Jorians Welt: Penembei — Regulire Armee
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1 Weiter geht’s auf der néchsten Seite!
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Mit diesen Countern konnen mindestens die folgenden vier Armeen aufgestellt werden:
1. 1 x Befehlshaber zu Pferd — Re(lll/3) @ 60 Pk., 15 x Reiter — Re(Ill/3) @ 36 Pk.

2. 1 = Befehlshaber zu Pferd - Re(Ill/3) @ 60 Pk., 12 x Reiter — Re(Ill/3) @ 36 Pk., 1 x Palastgarde mit Piken -
Pi(Ill/3) @ 48 Pk., 1 x Palastgarde mit Schwertern — AS(IlI/3) @ 36 Pk., 1 x Palastgarde mit Armbriisten -
SSch(Ill/3) @ 24 Pk.

3. 1 x Befehlshaber zu Pferd — Re(Ill/3) @ 60 Pk., 8 x Reiter — Re(Ill/3) @ 36 Pk., 1 x Palastgarde mit Piken -
Pi(Ill/3) @ 48 Pk., 1 x Palastgarde mit Schwertern — AS(IlI/3) @ 36 Pk., 1 x Palastgarde mit Armbriisten -
SSch(Ill/3) @ 24 Pk., 12 x schlecht bewaffnete Milizen — Ho(IV/3) @ 12 Pk.

4. 1 x Befehlshaber zu Pferd — Re(Ill/3) @ 60 Pk., 4 x Reiter — Re(Ill/3) @ 36 Pk., 1 x Palastgarde mit Piken -
Pi(Ill/3) @ 48 Pk., 1 x Palastgarde mit Schwertern — AS(IlI/3) @ 36 Pk., 1 x Palastgarde mit Armbriisten -
SSch(Ill/3) @ 24 Pk., 3 x besser ausgebildete Milizen mit Piken — Pi(IV/2) @ 32 Pk., 3 x besser ausgebildete
Milizen mit Armbristen — LSch(IV/2) @ 16 Pk., 12 x schlecht bewaffnete Milizen — Ho(IV/3) @ 12 Pk.



